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Επίσκεψη Μητροπολίτη Ιεραπύτνης στο 6ο 
Θερινό Σχολείο Ελληνικής Γλώσσας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Την Πέμπτη 5 Σεπτεμβρίου 2024 ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Kύριλλος επισκέφθηκε τα διδακτήρια 
του «Κέντρου Πολιτιστικής και Κοινωνικής Μέριμνας» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και Σητείας, όπου 
πραγματοποιείται η Β΄ φάση του 6ου Θερινού Σχολείου 
Ελληνικής Γλώσσας, η οποία ξεκίνησαν τη Δευτέρα 2 
Σεπτεμβρίου και ολοκληρώνεται την Παρασκευή 13 
Σεπτεμβρίου 2024.
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Ο Σεβασμιώτατος μίλησε ευσύνοπτα και περιεκτικά στους 20 αλλοδαπούς μαθητές 
και μαθήτριες των τεσσάρων τμημάτων της δεύτερης φάσης, για τα πολλαπλά 
οφέλη από τη φοίτησή τους στο Θερινό Σχολείο, τους ευχήθηκε καλή πρόοδο στα 
μαθήματά τους και τους μοίρασε τις εκδόσεις της Ι. Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και 
Σητείας «12 Φορητές Βυζαντινές εικόνες», «12 Ιστορικές Μονές και Ναοί» και «12 
Τοιχογραφίες (φρέσκο)», οι οποίες είναι στην Ελληνική, την Αγγλική και τη Ρωσική 
γλώσσα.

 

 

Επιπλέον ευχήθηκε στους φιλολόγους καθηγητές του προγράμματος κ. Μανώλη 
Πετάση, κ. Ειρήνη Αχλάτη, κ. Μαρία Φραγκούλη και κ. Ελένη Παϊσανίδη, που έχουν 
πιστοποίηση στην Εκπαίδευση Ενηλίκων και διαθέτουν εμπειρία στη διδασκαλία 
της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας, καλή δύναμη και επιτυχία στο έργο τους.

Οι μαθητές είναι διαφόρων ηλικιών, προέρχονται από 13 διαφορετικές χώρες και 
οι περισσότεροι έχουν ταξιδέψει από το εξωτερικό με σκοπό την παρακολούθηση 



των μαθημάτων του Θερινού Σχολείου Ελληνικής Γλώσσας του «Κέντρου 
Πολιτιστικής και Κοινωνικής Μέριμνας» της Ι. Μητροπόλεως.

 

 

Εκτός από τη σωστή εκμάθηση τη γλώσσας μέσα από ένα πρόγραμμα σαράντα 
(40) διδακτικών ωρών, έχουν τη δυνατότητα να διδαχθούν τους παραδοσιακούς 
κρητικούς χορούς, να πραγματοποιήσουν ξεχωριστές φυσιολατρικές διαδρομές, να 
ξεναγηθούν στα μουσεία, στα εκκλησιαστικά μνημεία και στα λοιπά αξιοθέατα του 
τόπου, να επισκεφθούν την Ιερά Μονή Τοπλού Σητείας, το Μουσείο Εκκλησιαστικής 
Τέχνης και το Οινοποιείο της, και να συμμετάσχουν σε βιωματικά μαθήματα με 
οικοτέχνες της ευρύτερης περιοχής και σε ποικίλες δράσεις, όπως ήταν η 
περιήγησή τους στην παλαιά πόλη και στα αξιοθέατα της Ιεράπετρας με κατάληξη 
το Ενετικό κάστρο του «Καλέ», όπου οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί-συνοδοί τους 
παρακολούθησαν την ενδιαφέρουσα εκδήλωση για την ένταξη της Ιεράπετρας 
στην Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Ναπολεόντειων Πόλεων.

 






